

# 媳婦被吻臉 三哥早備案

# 志偉 淡定澄清：長輩禮貌親吻 長輩禮貌親吻



■ 志偉近日不斷為自身的負面家事傳聞解畫。



■ 三哥昨日再以同一角度吻向黃宗澤。圖片取自苗僑偉微博



■ 敏之錄影途中途突然頭暈不適。



■ 右起：郭晉安、滕麗名及曹永廉玩遊戲時七情上臉。

香港文匯報訊（記者 李慶全）《超級無敵獎門人終極篇》前晚於電視城進行錄影，獎門人曾志偉的家事近日被外揚，他仍淡定回應媳婦與三哥苗僑偉合影親吻一事，他指長輩禮貌上親了一下就說成是「勾佬」，並稱已安慰媳婦，重申全家的關係都良好。至於嘉賓滕麗名則坦言男友求婚攻勢成功打動她。

**曾** 志偉幼子國獸老婆張可蕙被揭於網上大鬧奶奶與老公，志偉曾解畫指媳婦網頁遭駭客入侵所致非事實，但前日又有雜誌刊登三哥親吻其媳婦面頰的照片，更大字標題指她「姣勾」三哥，對此志偉透露三哥早已向他備案指已有記者在他踩單車時遞上照片叫他回應，志偉也有跟三嫂午膳，指三嫂生氣得快死，因老公根本不認識該記者就被寫成如此境況。

### 安慰媳婦 強調家庭和睦

志偉表明希望以自己是演藝協會會長身份來呼籲，提醒藝人在未了解的情況下回應傳媒提問是很容易答錯，他續稱：「我今天了解完才來，藝人的家人不是公眾人物，我媳婦只是個普通人，長輩禮貌上親了一下就說成是『勾佬』，希望大家分開誰才是藝人。」志偉好明白自己及子女都屬藝人，成為藝人家庭總會有的麻煩事，但畢竟媳婦是圈外人不應受到同等待遇，所以將「姣溝」這字眼加諸媳婦身上實屬「竊線」，他已經向媳婦予以安慰，並強調一家人的關係良好。

### 滕麗名認答允男友求婚

至於滕麗名傳喜訊，有指她將與Canon高層男友今年內拉埋天窗，阿滕最初也避談，但經追問仍甜絲絲地承認男友在旅行時向她求婚，由於感覺充滿誠意也答允了。記者笑問其男友是否做足求婚三部曲跪地、送花和送鑽戒？阿滕指因環境問題未有收到花，不過有準備鑽戒。已答允嫁人但阿滕指未落實婚禮舉行日期，一切由男友負責盡量不想自己去煩，她希望也不太張揚，能一班朋友開心共度就可以了。

### 敏之玩遊戲見暈突退出

李思捷在做電視台訪問時，其排開女友春卷王寶寶突然路過，記者一湧而上拍照，思捷一臉尷尬仍保護女友求記者：「放過她吧！」之後又叫春卷快借尿遁，最後獲好友單立文出手解圍，思捷不忘大讚他是好兄弟，主持人也趁機問思捷是否帶「點心」給大家吃，春卷又是否特來探班，思捷都不願多講，只表示她是路過罷了。

敏之在錄影中段突然要求退出換上李詩韻頂替玩遊戲，再由保安及助手扶到後台塗藥油，並飲可樂補充血糖，敏之估計自己是血糖低見暈，之前也曾試過，她稍回復過來即苦笑說：「如果暈在錄影廠內就好羞差，不過剛才看到滿頭星星，可能是廠內的空氣不夠流通，應與最近趕拍劇集無關。」

## 潘美辰Joanna Moon互當家人

香港文匯報訊（記者 李慶全）潘美辰、萬芳、黃安及羅時豐等多位台灣資深歌手將於8月16至17日在紅館舉行兩場「世紀情歌世紀巨星演唱會」，並於昨日舉行記者會，至於演唱會形式以演繹70至80年代的經典國語歌為主。



潘美辰與Joanna Moon等歌手在記者會上合影。

Moon，搶去各位前輩的焦點。潘美辰與Joanna於美國相識，今次二人會在演唱會中合作一個環節，當問到會否擦出「斷背」愛火花？潘美辰坦言她倆一直互相愛對方，還曾經一起生活，但她覺得是在照顧小孩子，畢竟她什麼都不懂。Joanna則笑指潘美辰是爸爸多於媽媽，因而互相很了解對方，很有默契。

在各歌手於各自的人形紙牌上簽名時，黃安笑指下次大家只可以拿近三年的照片，因歐陽菲菲的應是十年前的照片，但他也不諱言自己海報當然有修圖，可是羅時豐的修得最厲害，他又取笑自己的造型像謝賢，只是依據年紀可以當謝賢的兒子，但他又可以當謝賢的爸爸。萬芳很高興一班歌手合作，感覺是難得的機會，即使在台上唱多少首歌也沒關係，反過來可以一邊表演一邊欣賞前輩們的演出，這才是更加的享受。



■ 《貓屎媽媽》一眾演員一起進行切燒豬儀式。

## 前輩三哥 獻吻 犧牲臉珠當谷劇

香港文匯報訊 TVB新劇《貓屎媽媽》一眾演員包括黃宗澤（Bosco）、岑麗香、胡定欣、米雪與HotCha成員Regen等，昨日在電視城舉行拜神儀式。Bosco見到記者即追問他主演的劇集《好心作怪》首播收視，知道有24點後，Bosco坦言不是太滿意，希望收視節節上升，前晚也有和三哥苗僑偉等劇中演員一同吃飯看首播。

提到三哥與曾志偉媳婦的親吻合照被登上雜誌封面，Bosco笑稱前晚也和三哥拍了張一模一樣的照片，並已上載微博，指三哥有很多這類相片，連三嫂也笑了整晚，他笑說：「當是為劇集宣傳，前輩就是前輩！」問到他可會與前女友胡杏兒也拍張親吻合照宣傳時，Bosco「嘩」一聲後即轉開話題。至於陳豪默認女友陳茵媺懷有「豪B」，他稱若是真便恭喜對方，再加送兩包紙尿片。

### Regen盼跟法拉合作

與Bosco飾演情侶的岑麗香直言，每次拍劇都總有緋聞傳出，今次也有心理準備，但也不希望真的傳出緋聞。香自言中文不好，故每天也會讀劇本至深夜才睡覺，劇中也有很多有經驗演員，應能學到好多東西。她又謂一直都有學中文，有時突然說一句成語，其他人便讚她中文有進步，但其實只是對白來的。



■ 黃宗澤與岑麗香飾演情侶。

香港文匯報訊（記者 李思穎）周柏豪（見圖）聯同四位本地甲一籃球員包括劉子健、周迎熊、梁民熊、謝文俊出席籃球活動，並即場比試有技巧賽。柏豪透露近日腰間舊患復發，持續痛了幾星期，要定期做物理治療。他謂：「可能之前搬過重物不慎拉傷，幸而不是坐骨神經部位受損，醫生叮囑要做適量運動。」笑問他是否多晚間運動？柏豪笑說：「醫生係話適量運動，（男人腰骨好重要？）我都覺得條腰好重要，任何人條腰都好重要。」



周柏豪與四位本地甲一籃球員合影。

說到他和服裝界的圈外排開女友Stephanie被傳媒影到一起睇騷，柏豪表示：「朋友不是男便是女，當日是跟大班朋友睇騷，（每次只影到你們像鬍鬚芒？）咁當然影到最靚的角度先出到，（是否好事近？）日日都好近，日日都係好日，對方是好的女性朋友，（已經同居？）我們是好朋友，（大肚先講？）唔係，每個人有不同計劃，我的計劃是畀心機工作，而且跟這位好好朋友無特別計劃，不過現在弄到女同事都不肯陪我買東西，叫我自己去。」

## 林祖輝爆姚嘉妮盯緊子女

香港文匯報訊 林祖輝及姚嘉妮（見圖）昨日以夫妻檔出席「Venture Photography x 皇室堡父親節溫馨快拍」揭幕禮，祖輝及嘉妮更即場向大家展示早前與一對寶貝團圓拍攝的全家福。為祖輝誕下一子一女的嘉嘉直言，已經完成「歷史任務」，未有打算再追多個小朋友。問到二人照顧一對子女的情況？祖輝大爆平時寸步不離子女的嘉嘉即使外出亦會透過手機觀察子女於家中的活動情況，而嘉嘉則表示由於9個月大的細田Kyros性格活潑好動，有媽媽幫忙照料之餘自己亦會加倍留神，更大嘆：「平時要照顧兩個小朋友真係冇晒自己時間，只能趁今日活動結束後同祖輝拍拖曬場戲，好好度過二人世界。」

## 吳孟達與內地影星爭做「表情帝」

香港文匯報訊 電影《大片》前日在北京舉行首映新聞發布會。導演向飛攜主演吳孟達（圖左二）、劉芸、王寧、邊輝、董立范、句號坐鎮。現場笑料百出，氣氛歡樂，尤其是主演們各使出絕招爭奪「表情帝」稱號的環節更令現場笑聲連連。



中新社